



Zápis z jednání komise k Dotačnímu programu na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2020

Datum: 15. 1. 2020, 12:00 - 13:30

Místo: Ministerstvo vnitra, budova Letná, Nad Štolou 3, 170 00 Praha 7

Přítomní (y): za MV B. Vangeli (předseda komise), N. Micková, D. Králová, V. Dvořák, za PČR P. Jokl, za MD P. Sobotovič

Omluveni (y): M. Kačeňák (MK)

Jednání dále přítomní (y): za MV V. R. Šternová bez práva hlasovat

Zapsala: V. R. Šternová

Schválil: B. Vangeli

Úvodní ustanovení:

Komise vzala na vědomí:

- Statut a Jednací řád komise.
- Zásady pro poskytování dotace ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci dotačního programu na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2020, č. j.: MV-138725-1/OBP-2019 (dále jen „Zásady“).
- Harmonogram postupů projednávání žádostí o dotace. Po podprogramech a pak dle abecedy.
- Cílem jednání je posoudit soulad projektu s požadavky výzvy a Zásad, adekvátnost navrhovaného opatření (projektu), jeho dopad na cílovou skupinu, na zvýšení bezpečí obyvatel a dále hospodárnost a efektivitu vynakládaných finančních prostředků.

Komise bude posuzovat:

- 6 žádostí v podprogramu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy;
- 11 žádostí v podprogramu pro zvýšení ochrany škol a školských zařízení.

Celkové požadavky na dotace:

- Ministerstvo vnitra má k dispozici 36.052.779,- Kč na podprogram pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy a 26.624.057,- Kč na podprogram pro zvýšení ochrany škol a školských zařízení.
- V podprogramu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy bylo požádáno o celkovou částku 6.142.000,- Kč (po zaokrouhlení dolů na celé tisíce);



- V podprogramu pro zvýšení ochrany škol a školských zařízení bylo zažádáno o celkovou částku
24.158.000,- Kč (po zaokrouhlení dolů na celé tisíce).

Členové komise odsouhlasili:

- Návrh postupu jednání komise.
- Že žádosti o dotace budou projednávány podle přiložené tabulky Protokol o hlasování komise (viz Příloha č. 1).
- Že budou zachovávat mlčenlivost o chráněných informacích a jednání komise a dodržovat pravidla o střetu zájmů (viz Příloha č. 2 Statut a Jednací řád).

Průběh jednání:

Bylo konstatováno, že komise je usnášeníschopná 6 hlasy.

Dále byla provedena rekapitulace základních informací o programu:

Účelem dotačního programu je zvýšení odolnosti měkkých cílů proti závažným násilným a teroristickým útokům. Plní významnou roli při zvyšování bezpečnostního povědomí v oblasti ochrany měkkých cílů a je důležitým krokem pro vytvoření návodného systému ochrany měkkých cílů.

Finanční prostředky na realizaci dotačního programu jsou vyčleněny v kapitole státního rozpočtu Ministerstvo vnitra na základě výše uvedeného usnesení vlády. Projekty jsou zaměřeny na podporu vytvoření bezpečnostního systému u měkkých cílů, nikoliv na podporu pouze jednotlivých neprovázaných bezpečnostních opatření. Proto má být kladen důraz na provázanost vyhodnocení ohroženosti a vypracování systému ochrany konkrétních měkkých cílů. V souladu s Konceptí je proto smyslem dotační podpory podpora zpracování vyhodnocení ohroženosti konkrétních měkkých cílů, stanovení jejich bezpečnostních priorit, plánovací činnost a obecně vytvoření funkčního systému ochrany měkkého cíle, který v návaznosti na identifikované hrozby nastavuje jednotlivá bezpečnostní opatření proti teroristickým a jiným závažným násilným útokům tak, aby byla účelná, odpovídající identifikovaným hrozbám, ekonomicky přiměřená a hospodárná a přispěla tak racionálním způsobem k z odolnění konkrétních měkkých cílů. Poskytovatel dotace chce tímto způsobem přispět k tomu, aby zabezpečení měkkých cílů reflektovalo požadavky na reakce vůči novým hrozbám.

Dotace jsou určeny na projekty neinvestiční jako např.:

1. vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle;
2. tvorba bezpečnostních plánů (včetně bezpečnostních procedur);
3. tvorba koordinačního plánu
4. vzdělávací akce;
5. výcvikové akce;
6. cvičení;
7. nákup neinvestičních hmotných prostředků;
8. financování strážného a odborných lektorů;
9. financování bezpečnostního pracovníka na pozici v rámci jednoho měkkého cíle

Výše uvedené skutečnosti shrnul v rámci zahájení práce komise její předseda B. Vangeli, který uvedl, že jediným možným žadatelem do obou podprogramů byly kraje. Ze 14 krajů si nezažádaly o dotační příspěvek ani v jednom podprogramu Jihomoravský a Zlínský kraj. Všechny ostatní kraje poslaly žádost alespoň v jednom podprogramu.

Předseda komise vyzval členky komise D. Královou a N. Mickovou, aby komisi představily jednotlivé projekty krajů s důrazem na splnění stanovených podmínek pro obdržení dotace s tím, že k jednotlivým žádostem se postupně budou vyjadřovat i ostatní členové komise a na závěr se bude o doporučujícím stanovisku ke každé žádosti hlasovat.

Bylo konstatováno, že všechny projekty byly zaslány ve stanovené lhůtě a s odpovídajícími formálními náležitostmi.

Posuzování žádostí

a) podprogram na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy

Karlovarský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Karlovarský kraj – Bezpečné veřejné prostranství v Karlovarském kraji – část 2 – bezpečnostní manažer/koordinační pracovník ochrany měkkých cílů v rámci územně samosprávného celku a pořízení mobilních zábran proti nájezdu vozidla“ s požadavkem na částku 1.388.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Královehradecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Zvýšení ochrany a zabezpečení veřejných prostranství v Královehradeckém kraji - 2020“, s požadavkem na částku 1.275.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Olomoucký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Olomoucký kraj – Bezpečná veřejná prostranství a objekty (akce) veřejné správy v Olomouckém kraji 2020“, s požadavkem na částku 1.889.845,- Kč, tedy 1.889.000,- Kč (po zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

Kraj ve svém projektu chce navázat na projekt z roku 2019 a chce nechat zpracovat 1 vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle na akci „Dny Olomouckého kraje“, 13 bezpečnostních plánů pro prioritní veřejná prostranství (náměstí) v kraji, 3 koordinační plány pro odpovědné úředníky z krajského úřadu a magistrátů měst Olomouc a Přerov, které se váží ke třem vytipovaným veřejným prostranstvím v kraji. Dále chce kraj provést 1 vzdělávací (školicí) akci, která je určena zástupcům veřejné správy, včetně složek IZS odpovědných za komunikaci s veřejností prostřednictvím sdělovacích prostředků v



případě napadení měkkého cíle. A dále 13 výcvikových akcí se zaměřením na zdravotní v případě závažného násilného útoku (střelná či bodno-sečná zranění). Olomoucký kraj si také zažádal o koordinačního pracovníka ochrany měkkých cílů v rámci územně samosprávného celku a administrativního pracovníka krajského úřadu, který bude spravovat administrativní činnosti k dotaci.

Komise doporučuje uložit podmínku, že vytvořené bezpečnostní a koordinační plány budou využívány účelně. Tedy, že jejich využívání bude koordinováno ve spolupráci s nájemci veřejných prostor (pořadatelé akcí), městskou policií apod. tak, aby bylo zaručeno jejich využití v praxi.

Dále komise doporučuje zamítnout žádost o školení. Komise je přesvědčena, že je zde rozpor s čl. 1, bod 5 Zásad. Školení je totiž určeno pro komunikátory veřejné správy, nesměruje ke splnění účelu dotace, tedy k zodolnění měkkých cílů.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost s výše uvedenou podmínkou a se zkrácením o 25.000,- Kč požadovaných na přípravu školení, a to nově v celkové výši 1.874.000,- Kč.

Praha hl. m.:

Hlavní město dodalo v tomto podprogramu projekt „Hlavní město Praha – Seminář pro úředníky Magistrátu hl. m. Prahy zaměřený na zvládání mimořádných situací“ s požadavkem na částku 250.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k nim žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Ústecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Ústecký kraj - Zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy - 2020“ s požadavkem na částku 205.000,- Kč.

Kraj do projektu zahrnul nákup dálkově ovládaných mobilních kamer, které mohou zajistit přenos z místa události přímo do koordinačního centra. Komise doporučuje tuto část projektu zamítnout, jelikož je v rozporu se Zásadami. Nejedná se totiž neinvestiční hmotný majetek, ale v celkovém nákladu o majetek investiční.

Dále kraj ve svém projektu počítá se školením a nácviky pro zaměstnance KÚ Ústeckého kraje, jež má vyškolit zaměstnance v reakci na ohrožení na pracovišti. Školení a nácvik však nejsou detailněji popsány a není jasné, o jaký druh ohrožení se jedná. Komise proto doporučuje uložit podmínku, kde bude zaměření školení a nácviku jasně specifikované, tak aby směřovalo do oblasti ochrany měkkých cílů.

Komise na základě výše zmíněných skutečností doporučuje žádost podpořit se zkrácením o 150.000,- Kč za nákup mobilních kamer a s uložením podmínky bližší specifikace obsahu školení, a to nově v celkové výši projekty 55.000,- Kč.

Kraj Vysočina:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Kraj Vysočina – Ochrana veřejných prostranství (akcí) a objektů veřejné správy jako možný měkký cíl“ s požadavkem na částku 1.125.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k nim žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

b) podprogram na zvýšení ochrany škol a školských zařízení

Jihočeský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Jihočeský kraj – Ozbrojený útočník ve škole 2020“ s požadavkem na částku 740.000,- Kč.

Projekt „Ozbrojený útočník ve škole 2020“ počítá zejména se školíci aktivitami a nácviky postupů v případě útoku pro pedagogický i nepedagogický personál škol a školských zařízení. V rozpočtu se však také objevují položky, které Zásady neuvádějí nebo neumožňují financovat. Jedná o školení pro příslušníky Policie ČR a přípravu vzdělávacích materiálů, konkrétně se jedná o část projektu 5. Vzdělávací seminář pro realizátory projektu.

Dále komise doporučuje u části 3. cvičení postupů personálu školy a žáků/studentů v případě závažného násilného útoku zkrátit rozpočet o 50% vzhledem k nižší náročnosti přípravy a provedení cvičení díky absenci figurantů a absenci potřeby jejich začlenění do scénáře cvičení a díky relativně jednoduchému modelu scénáře cvičení.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost se zkrácením o 25.000,-Kč za nepodpořený vzdělávací seminář pro realizátory projektu a o 52.500,- za cvičení postupů personálu školy a žáků/studentů v případě závažného násilného útoku), a to nově v celkové výši 662.000,- Kč (po zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

Královehradecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Královehradecký kraj - Zvýšení ochrany a zabezpečení škol Královehradeckého kraje – 2020“ s požadavkem na částku 1.645.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Liberecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt „Liberecký kraj – Zvyšování ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů II“, s požadavkem na částku 1.320.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.



Moravskoslezský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt „Moravskoslezský kraj – Vyhodnocení ohroženosti škol a školských zařízení v Moravskoslezském kraji 2020“ s požadavkem na částku 2.196.800,- Kč, tedy 2.196.000,- Kč (po zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

Kraj ve svém projektu počítá se školením a nácviky pro zaměstnance 10 vybraných škol. Školení a nácvik však nejsou detailněji popsány. Komise proto doporučuje uložit podmínku, kde bude zaměření školení a nácviku jasně specifikované tak, aby spadalo do oblasti zodolňování měkkých cílů.

Dále komise shledala nutnost doplnění vyhodnocení efektivity projektu o specifikaci způsobu hodnocení vyhodnocení ohroženosti a bezpečnostních plánů

Komise na základě výše zmíněných skutečností doporučuje žádost podpořit v plné výši s uložením podmínky bližší specifikace obsahu školení a nácviků a doplnění vyhodnocení efektivity o hodnocení vyhodnocení ohroženosti a bezpečnostních plánů.

Olomoucký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, „Olomoucký kraj – Bezpečné školy v Olomouckém kraji 2020“ s požadavkem na částku 2.924.845,- Kč, tedy 2.924.000,- Kč (po zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

Projekt v části vyhodnocení efektivity obsahuje dotazníková šetření jen ke školením, ale již ne k nácvikům.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši s uložením podmínky doplnění vyhodnocení efektivity o dotazníkové šetření také pro účastníky nácviků.

Pardubický kraj:

Kraj dodal projekt „Pardubický kraj – Zvýšení bezpečnosti škol a školských zařízení 2020“ s požadavkem na částku 2.616.800,-Kč, tedy 2.616.000,- Kč (po zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

Projekt v částí vyhodnocení efektivity neobsahuje dotazníková šetření ke školením.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši s uložením podmínky doplnění vyhodnocení efektivity o dotazníkové šetření pro účastníky školících akcí.

Plzeňský kraj:

Kraj dodal dva projekty „Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 5 škol zřizovaných městem Plzeň“ s požadavkem na částku 1.024.000,-Kč a „Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 6 škol zřizovaných Plzeňským krajem“ s požadavkem na finanční částku 1.194.400,-Kč, tedy 1.194.000,- Kč (po zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

První projekt „Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 5 škol zřizovaných městem Plzeň“ počítá s financováním strážných. Školy ale nemají zpracované vyhodnocení ohroženosti ani bezpečnostní plány. Podle doplňující informace od kraje, kterou si MV

vyžádalo, budou strážní svou činnost vykonávat dle pracovní náplně v DPČ, a to dle pokynů vedení jednotlivých škol. Základem jejich činnosti bude střežení vstupů do škol a pochůzková činnost v jejich areálu.

Komise k projektu uvádí, že projekt neprokázal svou účelnost a komplexnost, jelikož pro předmětné školy požaduje strážné bez předchozího zpracování vyhodnocení měkkého cíle, bezpečnostních plánů či dalších aktivit v oblasti ochrany měkkých cílů.

Druhý projekt „Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 6 škol zřizovaných Plzeňským krajem“ projekt zahrnuje nákup video terminálů a instalaci kamerového bodu.

Komise doporučuje tuto část projektu zamítnout, jelikož je v rozporu se Zásadami. Nejedná se totiž neinvestiční hmotný majetek, ale v celkovém nákladu o majetek investiční.

V projektu je požadováno financování bezpečnostního plánu pro Střední školu živnostenskou a Základní školu Planá, Kostelní 129, Planá Střední, pro které bylo žádáno již v roce 2019. Podle doplňující informace od kraje, kterou si MV vyžádalo, je žádost odůvodněna rozšířením areálu škol o několik nových objektů, na které nebyly plány a procedury v roce 2019 zpracovány.

Vzhledem k tomu, že škola v loňském roce již nechala zpracovat bezpečnostní plán, doporučuje komise snížit částku na jeho aktualizaci kvůli rozšíření areálu o 25.000,- Kč.

Dále projekt žádá o financování strážných u tří vybraných škol. Gymnázium a Střední odborná škola Rokycany, Mládežníků 1115/II Rokycany a Střední škola Kralovice, nám. Osvobození 32, Kralovice v loňském roce prošly vzdělávací akcí na ochranu měkkých cílů. SOŠ Stříbro, Benešova 508, Stříbro bude mít zpracováno vyhodnocení ohroženosti. Požadavek na strážné tedy oproti prvnímu projektu navazuje na předchozí aktivity.

Projekt v části vyhodnocení efektivity neobsahuje dotazníková šetření pro účastníky školení a nácviků, dále neobsahuje měření efektivity dopadu vyhodnocení ohroženosti a bezpečnostních plánů.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností zamítnout projekt „Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 5 škol zřizovaných městem Plzeň“ pro jeho nekomplexnost, jelikož projekt nenavazuje na vyhodnocení ohroženosti ani na žádné předchozí aktivity.

Dále komise na základě výše uvedených skutečností doporučuje u projektu „Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 6 škol zřizovaných Plzeňským krajem“ zkrátit částku o prostředky na video terminály a kamerový bod o 240.000,- Kč a v případě tvorby bezpečnostního plánu pro Střední školu živnostenskou a Základní školu Planá zkrátit požadovanou částku o 25.000,- Kč.

Komise tedy doporučuje podpořit projekty nově v celkové výši 929.000,- Kč s uložením podmínky doplnění vyhodnocení efektivity projektu o dotazníková šetření u vzdělávacích a výcvikových akcí a přípravu vyhodnocení ohroženosti a bezpečnostních plánů.

Praha hl. m.:

Hlavní město Praha dodala v tomto podprogramu dva projekty „Hlavní město Praha – Vyhodnocení ohroženosti včetně bezpečnostního auditu u základních a mateřských škol zřizovaných městskými částmi Praha 6 a Praha 11“ s požadavkem na částku 2.000.000,- Kč a „Hlavní město Praha – Vyhodnocení ohroženosti včetně bezpečnostního auditu u škol a školských zařízení zřizovaných hl. městem Prahou, etapa 2“ s požadavkem na částku 3.600.000 Kč. Žádost o projekty splňuje formální náležitosti a nebylo k nim žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Středočeský kraj:

Kraj dodal projekt „Bezpečná škola 2020“ s požadavkem na částku 1.945.000,- Kč.

V bodě 4. Řídící bezpečnostní pracovníci neobsahuje dostatečné vymezení pracovní náplně.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši s uložením podmínky obsahující jasné vymezení pracovní náplně a pravidelné zasílání výkazu práce v průběhu celého roku.

Ústecký kraj:

Kraj dodal projekt „Ústecký kraj - Zvýšení ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2020“ s požadavkem na částku 1.024.000,- Kč.

Obsah školení pro zaměstnance škol není detailněji popsán. Komise proto doporučuje uložit podmínku, kde bude zaměření školení na ochranu měkkých cílů jasně specifikované.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši s uložením podmínky specifikace obsahu školení.

Kraj Vysočina:

Kraj dodal projekt „Kraj Vysočina – Ochrana a zabezpečení ZŠ a SŠ jako možný měkký cíl“ s požadavkem na částku 1.930.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.



Příloha 1:

PROTOKOL O HLASOVÁNÍ KOMISE

K dotačnímu programu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2020

KRAJ – NÁZEV PROJEKTU	PRO	PROTI	ZDRŽEL(A) SE	VÝSLEDEK
PODPROGRAM VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ A OBJEKTY (AKCE) VEŘEJNÉ SPRÁVY				
Karlovarský kraj - Bezpečné veřejné prostranství v Karlovarském kraji – část 2	6			6 PRO doporučení komise
Královehradecký kraj - Zvýšení ochrany a zabezpečení veřejných prostranství v Královéhradeckém kraji - 2020	6			6 PRO doporučení komise
Olomoucký kraj - Bezpečná veřejná prostranství a objekty (akce) veřejné správy v Olomouckém kraji 2020	6			6 PRO doporučení komise
Praha hlavní město - Seminář pro úředníky Magistrátu hl. m. Prahy zaměřený na zvládnutí mimořádných situací	6			6 PRO doporučení komise
Ústecký kraj - Zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy - 2020	6			6 PRO doporučení komise
Kraj Vysočina - Ochrana veřejných prostranství (akcí) a objektů veřejné správy jako možný měkký cíl	6			6 PRO doporučení komise



PODPROGRAM ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ				
Jihočeský kraj - Jihočeský kraj – Ozbrojený útočník ve škole 2020	6			6 PRO doporučení komise
Královehradecký kraj - Zvýšení ochrany a zabezpečení škol Královéhradeckého kraje – 2020	6			6 PRO doporučení komise
Liberecký kraj - Zvyšování ochrany škola a školských zařízení jako měkkých cílů II	6			6 PRO doporučení komise
Moravskoslezský kraj - Vyhodnocení ohroženosti škol a školských zařízení v Moravskoslezském kraji 2020	6			6 PRO doporučení komise
Olomoucký kraj - Bezpečné školy v Olomouckém kraji 2020	6			6 PRO doporučení komise
Pardubický kraj - Zvýšení bezpečnosti škol a školských zařízení 2020	6			6 PRO doporučení komise
Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 5 škol zřizovaných městem Plzeň - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 6 škol zřizovaných Plzeňským krajem	6			6 PRO doporučení komise
Praha hlavní město - Vyhodnocení ohroženosti včetně bezpečnostního auditu u základních a mateřských škol zřizovaných městskými částmi Praha 6 a Praha 11 - Hlavní město Praha – Vyhodnocení ohroženosti včetně bezpečnostního auditu u škol a školských zařízení zřizovaných hl. městem Prahou, etapa 2	6			6 PRO doporučení komise
Středočeský kraj - Bezpečná škola 2020	6			6 PRO doporučení komise
Ústecký kraj	6			6 PRO



- Zvýšení ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2020				doporučení komise
Kraj Vysočina - Ochrana a zabezpečení ZŠ a SŠ jako možný měkký cíl	6			6 PRO doporučení komise



Příloha 2:

Č. j.: MV-138725-1/OBP-2019

STATUT KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ PŘIDĚLOVÁNÍ DOTACÍ Z DOTAČNÍHO PROGRAMU PRO ZVÝŠENÍ OCHRANY VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ A OBJEKTŮ (AKCÍ) VEŘEJNÉ SPRÁVY, ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ JAKO MĚKKÝCH CÍLŮ - 2020

STATUT

Čl. 1

Úvodní ustanovení

Komise pro posuzování přidělování dotací z Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2020 (dále jen „Komise“) je poradním orgánem ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra.

Čl. 2

Předmět činnosti Komise

1. Komise posuzuje projekty Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2020 (dále jen „Program“) realizovaného na základě Koncepce ochrany měkkých cílů pro roky 2017-2020 a z usnesení vlády č. 527 z 24. července 2017.
2. Při své činnosti Komise posuzuje žádosti o poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu v souladu se Zásadami pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu.
3. Komise předkládá řediteli odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra ke schválení návrhy na přidělení dotace.

Čl. 3

Složení Komise

1. Komise má sedm členů, kterými jsou předseda a další členové.
2. Předsedou je vždy pracovník odboru bezpečnostní politiky určený ředitelem odboru. Členy Komise jsou dále zástupci:
 - a) Ministerstva vnitra – odboru bezpečnostní politiky a odboru prevence kriminality;
 - b) Národního kontaktního bodu pro terorismus NCOZ SKPV PČR;
 - c) Ministerstva dopravy;
 - d) Ministerstva kultury.
3. Členové jsou jmenováni ředitelem odboru bezpečnostní politiky na základě návrhu osob stojících v čele vysílajícího subjektu.

Čl. 4

Předseda Komise

1. Předseda zodpovídá za činnost Komise.
2. Předseda svolává a řídí jednání Komise. V případě, že se nemůže jednání Komise zúčastnit, písemným zmocněním deleguje kompetentního zástupce z řad členů Komise, který ho v plném rozsahu zastoupí.



3. Předseda Komise schvaluje přizvání dalších odborníků nebo hostů zabývajících se dotační problematikou. Přizvaní se nestávají členy Komise a nemají hlasovací právo.
4. Předseda předkládá jménem Komise řediteli odboru bezpečnostní politiky návrhy na přidělení dotace.

Čl. 5

Člen Komise

1. Člen Komise je povinen účastnit se jednání Komise a podílet se na přípravě potřebných podkladů pro přidělení dotace.
2. Člen Komise může být při jednáních výjimečně zastoupen. Pokud se ze závažných důvodů nemůže jednání zúčastnit, je povinen se předem omluvit předsedovi Komise a zaslat k projednávané problematice písemné vyjádření nebo zajistit vyslání zástupce vybaveného písemným zmocněním vyjadřovat se a hlasovat v plném rozsahu práv a povinností člena Komise.
3. Členství v Komisi končí odstoupením člena, odvoláním předsedou Komise na základě návrhu osoby stojící v čele vysílajícího subjektu, nebo úmrtím člena.

Čl. 6

Jednání Komise

Komise se při svém jednání řídí Jednací řádem Komise pro posuzování přidělování dotací z Programu.

Čl. 7

Závěrečná ustanovení

1. Tento Statut a Jednací řád nabyly účinnosti schválením ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra dne 14. 10. 2019



JEDNACÍ ŘÁD

Čl. 1

Úvodní ustanovení

1. Jednací řád komise pro posuzování přidělování dotací z dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2020 (dále jen „Komise“) je vnitřním předpisem Komise, který upravuje způsob jejího jednání.
2. Úkoly související s činností Komise zajišťuje sekretariát, kterým je oddělení Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra.

Čl. 2

Svolávání jednání Komise

1. Jednání Komise se koná po uplynutí lhůty pro podání žádosti o dotace, případně podle potřeby. Jednání svolává předseda Komise prostřednictvím sekretariátu.
2. Jednání Komise se svolává písemnou pozvánkou, a to elektronicky nejpozději 10 dní před zahájením jednání. Pozvánka musí obsahovat datum, čas, místo jednání, program jednání, případně materiály k projednání (pokud nebyly členům doručeny dříve).

Čl. 3

Jednání Komise

1. Jednání Komise je neveřejné, pokud není rozhodnuto jinak.
2. Komise je způsobilá jednat a přijímat návrhy na poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu na projekty Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2020 (dále jen „Program“), pokud je přítomna nadpoloviční většina všech jejich členů nebo jejich zástupců s příslušným zmocněním.
3. Jednání Komise řídí její předseda. V nepřítomnosti předsedy řídí jednání jím zplnomocněný zástupce. Z rozhodnutí předsedy Komise se jednání mohou zúčastnit rovněž pozvaní hosté k bodu, který se jich týká a pracovníci sekretariátu Komise.
4. Z každého jednání se pořizuje písemný zápis podepsaný předsedou a členy Komise (v případě nepřítomnosti předsedy na jednání jeho zplnomocněným zástupcem). Zápis musí obsahovat datum jednání, prezenční listinu, záznam výsledků hlasování, stručné závěry a shrnutí návrhů pro rozhodnutí ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra. Případné výhrady k zápisu uplatňují členové Komise bezodkladně.
5. Návrhy Komise pro potřeby rozhodnutí ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra ve věci poskytnutí nebo neposkytnutí finančních prostředků mají formu protokolu, který je přílohou zápisu.
6. Zápis včetně protokolu a dalších příloh je zveřejněn na webových stránkách oddělení Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám Ministerstva vnitra.
7. Návrh na přidělení finančních prostředků předkládá předseda Komise řediteli odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra, který jej schvaluje svým rozhodnutím.



Čl. 4

Hlasování Komise

1. O návrhu na přidělení dotace na projekt a o její výši rozhoduje Komise hlasováním podle kritérií uvedených v Zásadách pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu.
2. Rozhodnutí Komise je přijato, souhlasí-li s ním nadpoloviční většina přítomných členů nebo jejich zástupců s příslušným zmocněním. V případě rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy, v případě jeho nepřítomnosti hlas jím zplnomocněného zástupce.
3. Hlasování je veřejné. Do zápisu se uvádí poměr hlasování, neuvádí se výsledky hlasování jednotlivých členů.

Čl. 5

Střet zájmů

1. Členové Komise předchází situacím, které by mohly ohrozit důvěru v nestranný a nezávislý výkon funkce člena Komise, a ve kterých by mohli být vystaveni možnému střetu svých osobních zájmů s veřejným zájmem na řádném výkonu funkce člena Komise.
2. Členové Komise se zejména nesmí účastnit vyhodnocení žádostí o podporu takových projektů, na jejichž realizaci či přípravě se oni či osoba jim blízká vlastní činností podílí, nebo vyhodnocení žádostí žadatelů, v jejichž orgánech oni nebo osoba jim blízká působí nebo k nimž je váže pracovní nebo jiný obdobný právní vztah.
3. Za tímto účelem podepisuje člen Komise čestné prohlášení o nepodjatosti.
4. V případě, že se člen Komise vyskytne ve výše uvedené či podobné situaci, ohlásí tuto skutečnost bez zbytečného odkladu předsedovi Komise.
5. V takovém případě nesmí o žádosti hlasovat. Pokud se tak usnese Komise, tak musí opustit jednací místnost a nesmí ani jakkoliv zasahovat do projednávání žádosti. Stejným způsobem se postupuje i v případě, kdy se Komise usnese, že lze mít důvodné pochybnosti o nepodjatosti člena Komise.

Čl. 6

Mlčenlivost

Členové Komise jsou povinni zachovávat o projednávaných žádostech a o průběhu jednání mlčenlivost. To se netýká informací, které následně Ministerstvo vnitra zveřejňuje (po jejich zveřejnění). Za tímto účelem podepisuje člen Komise čestné prohlášení o mlčenlivosti.



Příloha 3:

SOUHLAS SE ZNĚNÍM ZÁPISU A JEHO PŘÍLOH

Níže podepsaní členové komise k dotačnímu programu na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2020 souhlasí se zněním zápisu a jeho příloh.

JUDr. Benedikt Vangeli, předseda komise

Mgr. et Bc. Vladimír Dvořák, člen komise

pplk. Mgr. Petr Jokl, člen komise

Mgr. Dominika Králová, členka komise

Ing. Nikola Micková, členka komise

Mgr. Petr Sobotovič, člen komise